



Тестовые задания

1. Институт инвестиционных банков наиболее развит в :

А. США

Б. ФРГ

В. Россия

2. Не облагаются налогами доходы от:

А. Корпоративных облигаций

Б. Акций

В. Муниципальных облигаций

Задача
     Акционерное общество "Маяк" приняло решение разместить облигационный заём. Количество облигаций - 5000 штук, номинал - 1000 руб. По облигациям выплачивается купон по ставке - 20% один раз в год. Ставка альтернативной доходности - 13%. Какова максимальная цена размещения данных облигаций?

Решение:

O=  ( H+(H*C) + (H*r)) * M
O- цена размещения облигаций

С- купонная доходность выплачиваемая один раз в год

r- ставка альтернативной доходности

H - номинал

M-кол-во облигаций

О=(1000+(1000*0,2)+(1000+0.13)) * 5000 = 6650000

Ответ: О=6650000
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